TAREA4-3

Sean a=2xz’i—yzj+3xz’k y ¢ =x’yz.En el punto (1,1,1), encuentre lo siguiente:

a. Vxa

b. rot (¢a)

c. Vx(Vxa)
d. V[a-rota]
e. rotgrad (¢)

Sea f =x’yz, g =xy—3z°. Encuentre

a. V[(Vf)-(Vg)]
b. V-[(Vf)x(Vg)]
c. Vx[(Vf )X(Vg)] :

Evalte V X(Lz) .
r

éPara qué valor de la constante a el vector a =(axy— 23)i +(a—2) x2j+(1—a) xz?k tendrd su rotacional igual a cero?

Dadas a = x’zi+yz’j—3xyk , b= y?i—yzj+2xk y ¢ =2x* + yz. Calcule

a. a-(Vg)
b. (a-V)¢
¢ (a-V)b
d. b(a-V)
e. (V-a)b.

Suponga que a = yz’i—3xz%j+2xyzk , b =3xi+4zj—xyk y ¢ = xyz . Encuentre

a. ax(Vg)
b. (axV)¢
c. (Vxa)xb
d. b:-Vxa

Dadas a = xz’i+2yj—3xzk y b =3xzi+2yzj—z°k .Encuentre ax(V xb) y (axV)xb en el punto (1-1,2).
Demuestre que a = (6xy+ 23)i +(3X2 —Z)j+(3xz2 - y)k es irrotacional. Determine ¢ de modo que a=V¢g.

Suponga que a= X*z%i—2y’z*j+ xy’zk , b =x%i+ yzj—xyk y ¢ =2x*yz®. Encuentre:
a. (a-V)g b. a-Vg c. (b-V)g d. (axV)¢ e. axVg
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